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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

 

ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 21 ΤΟΥ ΟΚΤΩΒΡΗ!! 

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΙΣ 10:30 ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ! 

Ο εμπαιγμός προς τους εργαζόμενους του «Βοήθεια στο Σπίτι» δεν έχει τέλος. Μετά την 

απόφαση τμήματος του ΣτΕ ότι στην κατηγορία «χωρίς εμπειρία» δε γίνεται να 

μοριοδοτηθούν οι ήδη εργαζόμενοι, πάνω από 1400 συνάδελφοι κινδυνεύουν να 

χάσουν τη δουλειά τους, ενώ ακόμη 163 συνάδελφοι είχαν ήδη πεταχτεί εκτός των 

οριστικών αποτελεσμάτων. Αποδεικνύεται για ακόμα μια φορά ότι δεν αποτελούν λύση 

οι προκηρύξεις με «ειδική μοριοδότηση» αλλά ότι απαιτείται μονιμοποίηση όλων των 

συμβασιούχων, χωρίς όρους και προϋποθέσεις, και κατάργηση των ελαστικών μορφών 

εργασίας. 

Ο Υπουργός Εσωτερικών Μάκης Βορίδης δήλωσε ότι δεσμεύεται από την απόφαση του 

ΣτΕ και θα βγουν νέοι πίνακες επιτυχόντων, ενώ για καθησυχάσει τους εργαζόμενους 

υποσχέθηκε ότι θα ψάξει τρόπο να διευρυνθεί ο αριθμός των προσλήψεων με «εμπειρία» 

για να καλυφθούν οι συνάδελφοι που θα πεταχτούν έξω. Φτάνει πια! Έχουμε χορτάσει 

μεγάλα λόγια και υποσχέσεις! Δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια αντοχής! Τώρα η 

κυβέρνηση να αναλάβει πρωτοβουλία και να λύσει το πρόβλημα που δημιούργησε και 

η ίδια αλλά και η προηγούμενη. Να σταματήσουν ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ να κάνουν και τις 

«αθώες περιστερές» και ότι δεν γνωρίζουν τίποτα για το έγκλημα.  

Οι συνάδελφοι δουλεύουν 15 και 20 χρόνια και καθημερινά δίνουν το καλύτερο τους 

εαυτό προκειμένου να εξυπηρετήσουν ανθρώπους ανήμπορους, ηλικιωμένους κ.λ.π. 

Τέτοια είναι η υποκρισία των κυβερνώντων, δεν υπολογίζουν ούτε αυτό το κόσμο.  

Και επειδή προσπαθούν να μας «συγκινήσουν» με το όψιμο ενδιαφέρον τους. Τους 

θυμίζουμε ότι παρέα απέρριψαν ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ τη πρόταση νόμου που κατέθεσαν 
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πάνω από 500 σωματεία, Ομοσπονδίες και Εργατικά Κέντρα προκειμένου να 

τροποποιηθεί το άρθρο 103 του συντάγματος που δεν επιτρέπει τη μετατροπή των 

ορισμένου χρόνου και έργου σε αορίστου χρόνου.    

Συνάδελφοι, δεν υπάρχουν άλλα περιθώρια εφησυχασμού, καμιά αναμονή, καμιά ανοχή, 

οι αντοχές τελείωσαν. Η μόνη λύση είναι η μαζική οργάνωση στα σωματεία μας και η 

αντεπίθεση. Το πρόβλημα των συναδέλφων στο Βοήθεια στο Σπίτι μας αφορά όλους, δεν 

είναι μόνο δική τους υπόθεση. 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ καλεί όλους τους συναδέλφους στο Βοήθεια στο Σπίτι να 

πάρουν μέρος μαζικά στην απεργία την Παρασκευή στις 21 του Οκτώβρη αλλά και να 

δώσουν και δυναμικό παρών στην απεργιακή συγκέντρωση στις 10:30 στην πλατεία 

Κλαυθμώνος. Καλούμε και όλα τα Διοικητικά Συμβούλια των Σωματείων των Δήμων να 

είναι εκεί! 

Παράλληλα κλιμακώνουμε με την συμμετοχή μας στην πανελλαδική – πανεργατική 

απεργία στις 9 του Νοέμβρη.  

 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 


